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1%¢ PARTIE TRAVAIL DEMANDE

PLAN DE CHARGEMENT

Etablissez l'ordre de chargement

1" enlévement : Ets LELOUP & BETHUNE | VERT
2°™ enlévement : Ets GRANTIL & CASSEL - ROUGE
3™ enlévement : 5.A Dupont & MERVILLE . BLEU

Complétez les schémas en matérialisant les enlévements dans les conditions ci-dessous

«  couleur par enlévement
+ Les palettes sont représentées
» L'échelle est respectée
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2™ pARTIE TRAVAIL DEMANDE

ITINERAIRE
Temps
Ttinéraire détaillé (villes principales) ;'o:::“ Km d:p Coﬂ:::fe
conduite -
Départ de Lille | 13 h30
Lille 2 Intersection Al & A26 Al 37 28 min | 13h58
Intersection Al & A269 Reims A 26 157 | 1h17min | 15h55
Reims < Sortie n°27 A4 34 25 min 16h20
Sortie n°27 > Chdélons en Champagne N 44 12 12 16h34
Chélons en champagne & Saint-Dizier || N44/N4 | 61 | 6imin | 17h35

17h33 ( + ou -
177)

Arrivée

Total o 298 km

JUSTIFIEZ VOS CHOIX (itinéraire, lieu, jonction, etc...)

Puisque je peux prendre l'autoroute, litinéraire le plus direct passe par 'autoroute Al
puis A26 pour prendre ensuite la N44 et N4 pour arrivée a Saint-Dizier
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3™ PARTIE TRAVAIL DEMANDE

FRET DE RETOUR

N° des lots Documenfrs
marchandise

2003/501 Lette de voiture

2003/508 Lette de voiture

Argumentez votre choix :

Ces deux lots sont compatibles avec le véhicule , les villes d'enlévement sont proches de
Saint-Dizier, il n'y a pas beaucoup de kilométres & vide et en prenant les deux lots Ia
rentabilité est meilleure.

N°2003/502 Le lot est trop lourd par rapport 4 la charge uhie du véhicule

N°2003/503 Véhicule incompatible

N°2003/504 Véhicule incompatible

N°2003/505 Véhicule incompatible

N°2003/506 Véhicule incompatible

N°2003/507 Délais de livraison impossible & respecter
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